ANVAUS WATEMATICA B

LEZ\ONE 12 — 46.10.2023 /
w Alsol e ; 25-:1
\ 22 l=11l=1
\‘z’ls (Zl=1
Z =
2 s\ _ 2 s
(Zf(?)*i,L ﬁ(j{::(z-w)gzzg-wszf-1=4.
?L‘W Lo @Qusbui du 2=c? ccC

S( olAS‘d)augfocuo' Sux whba dr amn - Agoneo (LN
| Cerr oo ,?Ofu'((:w-

o

CoM(NUIM‘J
E:AQ“Z——B @
f:AcR— (2 ¥-A9¢""“21
g: Acc 5 C

_Ce 'xaeA AIM Ao Q ¢ collr wuc (v X

f—'_——-_.___

$e
V€>o:_;_‘5>o ! '-x:—xo\cg = “2(3-'\"' f('xa)l <&
i

T (2 ,8) a:.? )




{2‘\%0@4,{é—

COMIJ‘(LLU‘()\ :M o .

T—w‘*% .ﬁ(x) ;aic

;f'. _l__R \‘?os — HZ ‘
OE‘E* ¥, € IR , (€. 15(1)__/% bt ade Lo N
?
Aielie: P -£60)| < €
?
13
v (x| el =& ©)

@1‘ (x- Xol| > ‘f.;lz
i et ha,r,,/-:ccge,,, u @

'xl"’xa( > |’E:...\Q

7
Q'x-rpl c £- li-xam \x\>"£f‘¢
z 4—%:1
el S| P o< o
~X . z
b < — <& S @ P ]

(=Xl o \x,lz

@

VQ$O 38;1“‘_:’“% lfo_%_g, hfi‘}?o : Vx#O:

i
63"_-’1..}2
2

Z

(ex 1€ = [Ld]ce i

Byt B vwm AN ﬂﬁ Mw o,



E&Ubt*o f()ﬂ ‘—'—Sﬁm(’x) o | 2| (ol prels

1 AC k20
7‘{0 M x=0
-1 Ac

xX < O
1 F@D‘-‘ £ c...otu.C\Mbo_ :.l.r &o:o
\ 5 "I’V‘F__\oa o - xlc S_‘:\ ._ﬁ(x)(z €
1 de=1 Y&Ho IFIx=$
C { ,@(}_): 1 z<c=1
Oserveds~  LGe)= £ b, a
w T

/’i
b
EWLPTQ ?(L): (x| e co,dl e .

Tf«crw.uc,: Se .pe, 5 G W‘M uujx/w.«z
G(\'XQ#D)
4

\
i Lo ¢

‘Efﬁ/?ﬁ/ 18“5: —3% r T 0/ ‘5‘ 1 G




Afﬁi d.\y \{\03 fwuﬂ'/uua P2e \fl{a’ Lo Sorro,

TES):  Yerd®o o ol §= (W) -AG6)ke
[[;:;5/5 {Volh:?é\)o Yo Iz [z S.,\ ’SO:\ 5(3?»)‘<d

( N { J

Yedo ddso ¥ Y- ’y~9,,|<o<=7 lL(g)., I.{ao)/d

= ]E(x)
Ll(g&)\ %o L f(fa

§=8&)

1
2 X
o jtiJnc /;ogay -
L( MW’: oerds~ . X L, 0 ), U, WX Sowo comli e
) t,/—/‘

g5 ea=a (o) (R +\—->(p )
¢ conlt aua W Zo:

(a—d)c”l_f‘i
Ko x”rp
a ~¢<ca < o «E&

X, = ,fodaa (ak-ﬂ < xd &3&(&"1@):7{
G-0 < x< 2,40

g:MCu4 X.‘Yo, J(.,-Yz§




(Now SERVE )

Tevwemna Sa TSR i ., V

Ce E(l-) AT .},:&fl(/QQQo aQ0 e
g e comdiue:

-xe/Mu w‘t/\@@o Se a,GEfedéxcb>) )ce[).

f Vel
)
L

1 [}

Ai&u Q« _Ea oy M\Ww. I
(g o xomnl bk Lo J
L X< Ktd =) P(pc\ < FGr\

x, £x <, =) Pl)<f0) € £ix) ®;

a’(, xd Swrro WM,O‘LOMP 0 :Mkrblh(r’t\ﬁ

=

=) Gow© C,Oq,(,’C\. U
Te_f SV X s coS X Coreo C‘uﬁ',ou»e_.

Ay QU € Muowetolte g g b llo
il = [-%(%] T zpende (21)



) T
C((DC = Sx t (Gew e codfucs G [0,%

(xt+d) = () ()
\
=) @ ¢ e [o(, df..z-]

D Qe wullima _I;L",‘LO ‘E
= W S Gowe Contdiung . 1






